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NB3 Als het College voor Toetsen en Examens vaststelt dat een centraal examen een 
onvolkomenheid bevat, kan het besluiten tot een aanvulling op het correctievoorschrift. 
Een aanvulling op het correctievoorschrift wordt zo spoedig mogelijk nadat de 
onvolkomenheid is vastgesteld via Examenblad.nl verstuurd aan de 
examensecretarissen. 

 Soms komt een onvolkomenheid pas geruime tijd na de afname aan het licht. In die 
gevallen vermeldt de aanvulling:  

  
 NB 
 Als het werk al naar de tweede corrector is gezonden, past de tweede corrector
 deze aanvulling op het correctievoorschrift toe. 
  
 Een onvolkomenheid kan ook op een tijdstip geconstateerd worden dat een 

aanvulling op het correctievoorschrift te laat zou komen. 
In dat geval houdt het College voor Toetsen en Examens bij de vaststelling van de 
N-term rekening met de onvolkomenheid. 

 
 
3 Vakspecifieke regels 
 
Voor dit examen kunnen maximaal 58 scorepunten worden behaald. 
 

 
4 Beoordelingsmodel 

 
 
 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Weer en klimaat 
 

 1 maximumscore 2 
1 = warmer 
2 = hoger 
3 = warmer 
4 = minder 
5 = breedteligging 
 
indien vijf antwoorden juist 2 
indien vier of drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 
 

 2 D 
 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 



 

 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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 3 maximumscore 2 
temperatuur 
neerslag 
wind (windrichting of windsterkte) 
bewolking 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 
 

 4 C 
 

 5 A 
 

 6 F 
 

 7 C 
 

 8 maximumscore 2 
Juiste klimatologische omstandigheden zijn: 
− In Spanje is meer zon / is het warmer dan in Nederland; 
− In Spanje is het zomerseizoen langer dan in Nederland; 
− In Spanje zijn de zomers droger dan in Nederland. 
 
per juist antwoord 1 
 

 9 B 
 

 10 D 
 

 11 B 
 

 12 maximumscore 2 
uitspraak 1 = juist 
uitspraak 2 = juist 
uitspraak 3 = juist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
 



 

 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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 13 maximumscore 1 
het versterkte broeikaseffect / de gevolgen van het versterkte 
broeikaseffect, zoals zeespiegelstijging 
 
Opmerking 
Het broeikaseffect mag niet goed gerekend worden. 
 

 14 maximumscore 2 
• Voorbeelden van een juiste maatregel die leidt tot energiebesparing 

zijn: 1 
− subsidie op zuinigere motoren / zuinigere motoren gaan gebruiken 
− zuinigere lampen / led-verlichting gaan gebruiken 
− huizen isoleren 
 
• Voorbeelden van een juiste maatregel die leidt tot een lagere  

CO2-productie zijn: 1 
− minder fossiele brandstoffen gebruiken 
− meer alternatieve energiebronnen gebruiken 
− meer kernenergie gebruiken 
 
 

Water 
 

 15 maximumscore 2 
• zand 1 
• Uit het antwoord moet blijken dat zandgrond een grove structuur heeft 

(en daardoor een snelle doorlatendheid)  1 
 

 16 C 
 

 17 C 
 

 18 maximumscore 2 
• Er is een nevengeul aangelegd 1 
• Andere maatregelen zijn: 1 
− uiterwaardverlaging 
− zomerbedverlaging 
− kribverlaging 
− waterberging 
− dijkverlegging 
− ontpoldering 
− verwijderen van obstakels 
 

 19 B 
 

 20 C  


